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РОЛЬ ПУБЛІЧНОЇ ДИПЛОМАТІЇ У ПРОСУВАННІ 

НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ НА МІЖНАРОДНІЙ АРЕНІ 
 
У сучасному світі, особливо, зважаючи на глобалізацію, роль публічної 

дипломатії є ключовою у просуванні національних інтересів на міжнародній 
арені. Вона спрямована на встановлення та підтримку комунікації з іноземною 
аудиторією, формування позитивного іміджу держави та зміцнення міжнародних 
відносин. 

Публічна дипломатія є важливим інструментом політичного впливу на 
міжнародній арені. Вона допомагає формувати глобальну підтримку, захищати 
суверенітет та незалежність, впливати на політичні рішення інших держав та 
забезпечувати вигідні міжнародні альянси.     

Це система заходів, які мають на меті допомогти державі просувати 
комунікацію з громадськістю інших країн, впливаючи на формування суспільної 
думки та сприяючи реалізації своїх зовнішньополітичних цілей. Ці заходи 
включають інформаційні кампанії, культурні обміни, освітні програми та інші 
форми взаємодії, спрямовані на зміцнення міжнародного авторитету держави. 

Для України публічна дипломатія є важливим інструментом у зміцненні 
міжнародної підтримки, особливо в контексті протидії агресії та відстоювання 
суверенітету. Вона сприяє донесенню правдивої інформації про події в країні, 
формуванню коаліцій та залученню міжнародної допомоги. 

Глобалізація закликає до необхідності адаптуватися до швидких змін, 
особливо в інформаційному просторі, протидіяти дезінформації. Перспективи 
розвитку публічної дипломатії пов'язані з активним використанням цифрових 
технологій, розширенням кола міжнародного партнерства та інвестуванням у 
людський капітал. 

Можна виокремити різні інструменти та методи публічної дипломатії, а 
саме медіа та комунікації (використання засобів масової інформації та цифрових 
платформ для поширення інформації про політику, культуру та суспільство 
країни). Також культурна дипломатія має велику роль – організація подій, які 
демонструють культурне надбання країни та сприяють міжкультурному діалогу. 
Освітні програми та академічні обміни – надання стипендій, участь у 
міжнародних наукових проєктах. 
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Публічна дипломатія – це, перш за все, стратегічний інструмент зовнішньої
політики. Вона має певні цілі для своєї держави, наприклад популяризація
національного бренду, який робить країну впізнаваною та привабливою для
співпраці, інвесторів, туристів та партнерів. Підвищення міжнародного
авторитету через ефективне представлення досягнень держави у політичній,
економічній, науковій та культурній сферах. Україна активно працює над
формуванням свого іміджу як демократичної, стійкої та
європейськоорієнтованої держави. Кампанія "Ukraine NOW", ініційована
урядом, є яскравим прикладом брендингу країни на міжнародному рівні.

Публічна дипломатія сприяє налагодженню та зміцненню міждержавних
відносин через дипломатичний діалог на рівні громадськості, підтримку
союзників та партнерів. В умовах сучасної гібридної війни інформаційний
простір стає головною ареною боротьби за міжнародну підтримку та довіру.
Завдяки публічній дипломатії можна пояснювати міжнародній спільноті
реальний стан справ.

Отже, публічна дипломатія є ефективним механізмом просування
національних інтересів на міжнародній арені. Вона охоплює різні сфери – від
культурної та освітньої дипломатії до інформаційного протиборства та
залучення міжнародних партнерів. Ефективна публічна дипломатія має
вирішальне значення у зміцненні міжнародної підтримки, посиленні безпеки та
розвитку держави.
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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